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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Há mais de uma década que a população e os militares da Guarda Nacional Republicana

(GNR), que lá exercem as suas funções de segurança, aguardam a reparação urgente do

edifício.

A falta de condições do quartel da GNR, bem como a necessidade consequente de obras

urgentes, remontam há mais de uma década.

Os anos têm passado e a degradação do quartel tem-se agravado de tal forma que:

• Chove dentro do quartel;

• Verificam-se curto-circuitos, só atenuados devido à rápida intervenção dos militares;

• O telhado está em risco;

• As casernas/camaratas não têm as mínimas condições para os militares;

• A água dos balneários infiltra para o rés do chão e paredes.

Este edifico centenário, não tem assim mínimas condições para que os militares da GNR

possam trabalhar, bem como servir as populações, trata-se de uma questão de segurança e

saúde pública.

Foi anunciado em 2017, que o posto da GNR de Coruche iria entrar em obras no ano de 2018,

tendo sido estimado e anunciado um investimento na recuperação e remodelação do edifício de

meio milhão de euros.

Em 2018 o Ministério da Administração Interna anunciou que foram contemplados na Lei de

Programação de Infraestruturas e Equipamentos das Forças e Serviços de Segurança um

conjunto de investimentos para o distrito de Santarém, tendo em vista a construção e adaptação

de novas instalações para os postos territoriais da GNR de Alpiarça e Benavente e nesse pacote

de investimentos estava também prevista a reabilitação geral das instalações do Destacamento

Territorial da GNR de Coruche.

Pelo acima exposto, o grupo parlamentar do PSD, questiona o Governo sobre as medidas e

diligências que pensa adotar no sentido de dotar os militares e consequentemente as

populações com um posto digno e adequado.

Tendo em conta a urgência das mesmas, para quando prevê o Governo o inicio da intervenção

no posto da GNR de Coruche?



Que medidas prevê para minorar os impactos do atraso das obras, para os militares da GNR

que ai trabalham e para a população que é atendida naquele edifício, sem a mínimas

condições?

•

Para quando prevê o Governo o inicio da construção de novas instalações para os postos

territoriais de Benavente e Alpiarça?

•

Palácio de São Bento, 28 de novembro de 2019

Deputado(a)s

SÓNIA FERREIRA(PSD)
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ISAURA MORAIS(PSD)
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